

转让

●转让全新老式铜火锅，原价105元，现价30元。电话：13656392422

转让

●转让童车几辆，价格面议。电话：13605328128

转让

●转让全新海尔洗碗机，价格面议。电话：15092042780

转让

●转让儿童床、儿童车、安全座椅。电话：15166398225

转让

●转让全新上下楼电动轮椅。电话：13371492610

转让

●转让两个纯毛地毯、皮大衣，全新。电话：18866229517

转让

●转让全新杰克琼斯男黑呢子带帽上衣，原价1000元，现价300元。电话：13156396505

转让

●转让9.5成新蛙式折叠运动车，原价698元，300元转让。电话：18816395028

转让

●转让9成新麻将桌，150元；9成新两层带楼梯木床，原价2000元，现400元；不锈钢板材。电话：13573868717

转让

●转让全新乳胶床垫，1.2米×2米，原价900元，现价300元。电话：13589324779

求购

●求购轮椅。电话：0532-82802898

求购

●求购三人沙发，8-9成新。电话：0532-83911836

求购

●求购缝纫机。电话：17561942839

求购

●求购冰柜。电话：13310672857

信息真实性由提供者负责，请读者慎重选择。

启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。

为积极应对老龄化出谋划策 代表委员关注“老问题”

“我重点关注养老领域话题，这次带来的建议也是关于如何做好农村养老服务。”全国人大代表、江苏省南通市崇川区美适心福护理院护士长李楠楠说。2024年全国两会已经启幕，养老的民生问题一直都是整个社会关注的焦点，老年人是否能够安度晚年也是社会福利体系和综合国力是否提升的一个体现。在今年的两会上，不少代表、委员关注“老问题”，为积极应对老龄化出谋划策。

▶ 全国人大代表李楠楠： 给“银发经济”法治保障

全国人大代表、江苏省南通市崇川区美适心福护理院护士长李楠楠说，由于资金、设施和人力资源等方面短缺，导致一些偏远地区老年人无法享受更好的养老服务。

她希望通过政策保障、资金投入、社会力量支持等手段，引导社会各界参与农村养老事业。另一方面，李楠楠希望加快养老服务立

法。近年来居家、社区养老服务蓬勃发展，“银发经济”的产业规模已十分巨大，她建议在总结和提炼地方实践经验基础上推动国家养老服务立法，通过立法将成熟的具有普遍意义的做法加以固化，促进养老服务更可持续、更为良性发展的同时，推进养老服务工作的法制保障，全面促进我国养老服务体系建设健全与完善。

▶ 全国人大代表周云杰： 加快发展医养结合

全国人大代表、海尔集团董事局主席周云杰表示，加快发展医养结合，提高养老服务水平，是增进老年人福祉的有效途径。

建议加快完善医养新型基础设施建设，设立专项资金，鼓励各地利用现有设施开展养老、医疗、康复一

体化服务；加强养老、医疗数据融合创新，推进基层医养结合机构的信息化平台建设；推进“医养康”产学研一体化，加速医养设备有效供给；鼓励企业深化与高校、科研院所等在康复领域的合作，提高康复医疗服务效率。

▶ 全国政协委员徐礼华： 调整优化养老服务智能化水平

“传统养老模式已不能满足当前及未来的养老需求。”全国政协委员、武汉大学土木建筑工程学院教授徐礼华委员表示，在对社区硬件设施进行适老化系统改造的同时，应调整优化养老服务的智能化水平，构建城镇适老化社区智能化康养服务平台，让更多老年人实现居家康养生活。

徐礼华建议，鼓励社会资本参与构建智能化康养服务平台，利用物联网等新一代信息技术产品，实现个人、家庭、社区、机构与健康养老服务资源的有效对接和优化配置。积极发挥院校培养人才的渠道作用，建立企业和从业人员的资质认证制度，助推智慧养老工作走上专业化、规范化、职业化的良性发展道路。

▶ 全国人大代表汤亮： 加快城市公共设施适老化改造

如今城市中老人越来越多，但是适老化公共设施建设滞后，与老年人的实际需求脱节。

全国人大代表、全国工商联副主席汤亮建议，有效发挥政府每年投入在适老化公共设施上的资金使用，在资金使用上征求城市老年人的意见。政府相关部门在完善城市适老化公共设施建设时，多为老年

人着想，长期坚持做好做细这项工作。目前，全国各地都在想办法拉动内需市场，“银发经济”是不可或缺的生力量。要调动这部分人的消费积极性，首先就要把城市公共区域的适老化公共设施建设好，使之更加具有人性化、个性化的特征，让更多的健康老人毫无后顾之忧地去逛街消费。

正宗文山三七粉 一年量6罐仅需99元

对不起，我们来晚了！感恩回馈！云南文山三七超细粉再次降价！每天前30名打进热线的读者加1元再免费送1罐。

云南文山三七属于名贵中药材，明代著名药学家李时珍把三七称为“金不换”；其对健康的作用家喻户晓。中老年人更是热衷吃三七，然而三七价格始终高居不下，常年吃必定负担较重。

为让更多人能花更少的钱，感受文山三七滋补身体的好处，现推出“三七惠民特卖会”。活动细节如下：

1、我们是厂家直供，每罐260克，足分足量，可吃2个月，每天供应200罐，先订先得。

2、活动价99元6罐。

温馨提醒：中老年人、亚健康人群优先发货。

订购热线 400-6898-077



老年人在养老中心活动室休息。

▶ 全国政协委员陈椿： 失独家庭养老保障体系建设亟待加强

我国失独家庭的数量逐年增加，其现享有的政策待遇仍然难以满足其在养老保障方面的现实需求。

全国政协委员、福建医科大学附属协和医院院长陈椿建议：一、完善失独家庭养老保障相关法律法规。首先在现有法律法规中增加对失独家庭养老保障的明确规定。其次，在现有法律法规的基础上，尽快制定出台专门针对失独家庭社会保障的单行法规。二、提高社会养老服务

供给能力。扩大普惠型机构养老服务供给。一是增加普惠型机构数量。二是优化普惠型机构布局。三是提高普惠型机构服务质量。四是降低普惠型机构服务价格，使更多老年人能够负担得起养老服务。三、建立以经济扶助为基础，涵盖精神关怀和情感关怀的失独家庭心理扶助机制。

在此基础上，还可设立失独家庭养老专项扶助资金，定期向符合条件的失独家庭提供经济援助。

▶ 全国人大代表李龙倜： 护士、护理人员权益需得到更有效保障

新职业工种“长期照护师”近期备受社会各界关注。

全国人大代表，湖北省十堰市太和医院党委委员李龙倜表示，想要吸引更多人才报读护理专业，加入老年护理照护行业，首先要加大对护理专业院校的建设和支持，提高教学水平和设施设备；还应优化课程设置和继续教育，建议护理专业院校开设

养老护理等专业，有条件的医院开展临床实用型养老护理人才培养，建立健全基层养老护理人员培训机制。在培养人才的同时，也应完善权益保障。例如，优化老年专科护士培养与使用，出台相应的岗位设置、职称晋升、薪酬激励制度等，提供更多发展平台，让老年专科护士在临床实践中发挥能力和优势。

综合



浮山前 黄海滨

中国光大养老 为您提供优质 养老、护理服务

3天2夜入住品鉴活动恭候您



地址：崂山区青大一路17号光大汇景青岛老年公寓

长期招聘 护理人员

热线：0532-8395 8099 0532-8395 8199

信息真实性由提供者负责，请读者慎重选择。

启事

●本报所选部分稿件、图片作者姓名及地址不详，敬请相关作者与本报编辑部联系，以便寄送稿酬。